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Splitski jedriličar Ivan Kljaković Gašpić- Bambi je obranio titulu prvaka Europe u
jedrenju u klasi finn!

  

U takozvanom “Medal race-u”, jedrenju 10 najuspješnijih jedriličara
prethodnih 6 dana Europskog prvenstva u akvatoriju Splita, Ivan je
kroz cilj prošao drugi. Kako plasman 
“Medal race-a” vrijedi dvostruko, Ivanu je taj rezultat bio dovoljan da sa
4. mjesta skoči na 1. u ukupnom plasmanu.

No tu sreći za Hrvate nije kraj. Pobjednik “Medal race-a” je opet
Hrvat, i to naš dvostruki olimpijac u klasi laser, Mate Arapov,
koji je na ovo Europsko prvenstvo u finnu došao tek usput.
Mate je ipak svih iznenadio i to ugodno, šestim mjestom u
ukupnom plasmanu, dokazavši još jednom da je jedriličar
svjetskog formata. 
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 Još je jedan Hrvat među 10 najboljih Europljana, Marin
Mišura. On je u “Medal race-u” zauzeo 4. mjesto, što mu
je u ukupnom plasmanu donijelo izvrsno 5. mjesto.   Ovi
m rezultatom Hrvati su se dokazali ka najuspješnija
nacija Europskog prvenstva u finnu. . I tako, 2
godine prije OI u Londonu naš tim predstavlja
jednog od najizbiljnijih kandidata za medalje u
tjelesno najzahtjevnijoj jedriličarskoj disciplini, i
jednoj od najtežih olimpijskih disciplina uopće.
 
 

Od ostalih Hrvata, najuspješniji je bio veteran
Karlo Kuret sa 21. plasmanom između 97
natjecatelja.  Hrvatski junuori na ovom
prvenstvu, Josip Olujić i Nikola Barić su
zauzeli 44. i 71. mjesto u ukupnoj
konkurenciji. Međutim, u konkurenciji
juniora, Josip je dosegao izvanredno 4.
mjesto, dok je Nikola 14. između 23
natjecatelja.  
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Jedriličarski klub Labud je izvrsno
odradio organizaciju ovog EP, pogotovo
s obzirom na činjenicu da je u proteklih 7
dana bilo vrlo malo sati vjetra za
regularno natjecanje. Bilo je i kiše, i
natjecanja do gotovo u sumrak, da bi na
kraju ipak bilo odrađeno 7 od
maksimalno predviđenih 11 jedrenja.
Veliko zadovoljstvo organizatorima, ali i
hrvatskom jedrenju uopće ostaje
podatak da je ovo EP u klasi finn
izbrojalo do sada rekordan broj od 97
natjecatelja.
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Prisjetimo se na trenutak i Prvenstva
svijeta u jedrenju u klasi laser 4.7 u
našem Trogiru prije 2 godine.
Rekordan broj od 400 natjecatelja koji
neće tako skoro biti oboren.    

Očito da je Hrvatska za svjetsko
jedrenje sve značajnija zemlja. 

  

I po Jadranskom moru sa klimom
idealnom za jedrenje, i po svojim
vrhunskim kormilarima, i po
ljudima koji u nas organiziraju
ovaj sport. 
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 Vjerujemo na korist i
zadovoljstvo svih naših
jedriličara i djece koja će to tek
postati.
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